

## **LATICRETE P800/L200**



Malta e Lattice per Sottofondi Alleggeriti

## DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

LATICRETE P800 è una peciale miscela di leganti idraulici ed inerti a bassissimo peso specifico per la realizzazione di massetti alleggeriti. LATICRETE P800 è la soluzione ideale per il rivestimento di ponti di navi e yacht dato che unisce basso peso del sottofondo ed ottime resistenze meccaniche. LATICRETE P800 è un prodotto certificato RINA in accordo alla direttiva MED.

Si miscela con LATICRETE L200; un lattice concentrato in dispersione acquosa per la realizzazione di massetti alleggeriti.

#### UTILIZZI

· Sottofondi per pavimenti in ceramica e gres su navi, yacht ed imbarcazioni

## VANTAGGI

- Basso peso specifico pari a un terzo di quello di un tradizionale massetto cementizio
- Confezioni molto leggere: solo 12.5 kg di peso
- Ottima lavorabilità
- Basso modulo elastico
- Sicuro e semplice da applicare
- Ianifuao





# DATI TECNICI RILEVATI A 23°C e 50% U.R.\*

LATICRETE P800 + LATICRETE L200			
$g/m^3$ )			
30°C			

PRESTAZIONI			
NORMA	TEST	RISULTATO	
EN13813	Resistenza a compressione EN 13892-2	≥ 6 MPa	
EN13813	Resistenza a flessione EN 13892-2	≥ 3 MPa	
EN13813	Resistenza a trazione EN 13892-8	≥ 1,5 MPa	

I dati tecnici riportati sono rilevati in condizioni standard di laboratorio e possono subire modifiche senza preavviso. Le reali prestazioni del prodotto dipendono dalle condizioni applicative di cantiere, dal metodo di posa utilizzato e dal tipo di rivestimento.